

Фотопроект ко Дню матери «Маме говорим спасибо»



В фотопроекте Восточного МСУТ СК России, приуроченному ко Дню матери, участвует следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Петрищев Александр.

Мама Александра - Оксана Ивановна, руководитель финансово-экономического отдела Восточного МСУТ СК России. Она всегда умело совмещала службу, домашние дела и воспитание детей. Все свое свободное время Оксана Ивановна уделяла семье, возвращая в детях такие необходимые качества, как порядочность, доброту, честность и отзывчивость.

Сегодня Александр Петрищев обращается к маме с такими теплыми словами:

«Дорогая мама! Хочу сказать тебе огромное спасибо за твою поддержку, мудрость, заботу и любовь, которую ты пронесла сквозь годы! Безгранично люблю тебя и ценю!

Желаю тебе крепкого здоровья и душевного тепла. Пусть твои глаза всегда светятся от

счастья. И пусть каждый день будет наполнен радостью и улыбками!»

26 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1841529>